

2024年12月24日

各 位

会 社名 太平洋セメント株式会社 代表者名 代表取締役社長 田浦 良文 (コード番号 5233 東証プライム、福証) 問合せ先 総務部長 高野 謙一 (TEL 03-5801-0334)

当社連結子会社の持分譲渡に関するお知らせ

当社は、当社の連結子会社である大連小野田水泥有限公司(以下、大連小野田)の全持分を吉林省鵬霖 実業(集団)有限公司(本社:吉林省長春市、法定代表者:呉昊、以下、吉林鵬霖)に譲渡すること(以 下「本件持分譲渡」)を決定いたしましたので、下記の通りお知らせいたします。

なお、本件持分譲渡後、大連小野田は当社の連結子会社から除外されます。

記

1. 持分譲渡の理由

当社の連結子会社である大連小野田は、2022 年 10 月 25 日付「中国連結子会社の事業停止に関するお知らせ」で公表いたしました通り、2022 年 12 月に中国遼寧省大連市におけるセメント製造販売事業を停止いたしました。

当社は、大連小野田の解散・清算に向けて撤退業務を進めてまいりましたが、吉林鵬霖より当社が 保有する全持分の取得に関する提案があり、提案内容の検討を進めてまいりました。

当社は、本件持分譲渡により、更に成長が期待できる投資案件や投資地域への投資原資として回収することが、当社グループの企業価値向上にとって望ましい方策と判断し、このたび、当社が保有する大連小野田の全持分を吉林鵬霖に譲渡することといたしました。

2. 異動する子会社の概要

| , , , | J 1 | 1707 | | | | | |
|-------|-------------------------------|------|-----------------------|----------------------------------|---------------|-----------------|--------------|
| (1) | 名 | | 称 | 大連小野田才 | 、泥有限公 | ;司 | |
| (2) | 所 在 地 | | 中国遼寧省大連市甘井子区新水泥路 5 号 | | | | |
| (3) | 代表者の役職・氏名 | | | 董事長 深見 | 1 慎二 | | |
| (4) | 事 業 内 容 | | | セメントの製 | 製造販売 | | |
| (5) | 資 本 金 | | | 82,780 千米ドル (2023 年 12 月 31 日現在) | | | |
| (6) | 設 立 年 月 日 | | 1989 年 7 月 28 日 | | | | |
| (7) | 出資者及び持分比 | | | 太平洋セメント (株) 84.83% | | | |
| (7) 率 | | | 大連金海揚帆創業投資有限公司 15.17% | | | | |
| | | | | 資本関係 | 当社が当 | 4該会社の持分 84. 83% | を保有し、当該会社を |
| | 当社と当該会社の 関係 | | 連結子会社としております。 | | | | |
| (8) | | | | 董事長に | は、当社の取締役専務 | 執行役員が兼務してお | |
| | | | T 0) | 人的関係 | ります。 | 当社の従業員3名が | 当該会社の董事を兼務 |
| | | | 八印制尔 | しており |)、また、当社の従業」 | 員1名が当該会社へ出 | |
| | | | | 向、董事 | 耳に就任しております。 | | |
| | | | 取引関係 記載すべき取引関係はありません。 | | | | |
| (9) | (9) 当該会社の最近3年間の経営成績及び財政状態(注1) | | | | | | |
| 決 | 算 | | 期 | 2021年12 | 2月期 | 2022年12月期 | 2023年12月期 |
| 純 | 資 産 | | 110,444 千米ドル | | 106,251 千米ドル | 86,845 千米ドル | |
| 総 | 資 産 | | 122,982 千米ドル | | 109, 173 千米ドル | 88,566 千米ドル | |
| 売 | 上高 | | 80,076 千米ドル | | 67,914 千米ドル | _ | |
| 営 | 業 利 益 | | 15,891 千米ドル | | ▲1,666 千米ドル | _ | |
| 経 | 常 | 利 | 益 | 19, 745 | 千米ドル | ▲2,845 千米ドル | ▲13,067 千米ドル |
| 当 | 期 純 | 利 | 益 | 14, 916 | 千米ドル | ▲4,112 千米ドル | ▲13,733 千米ドル |

(注1) 当該会社は、連結指標がないため、単体指標を記載しております。

3. 持分譲渡の相手先の概要

| (1) | 名 | 称 | 吉林省鵬霖実業(集団)有限公司 |
|-----|---------|----|------------------------------|
| (2) | 所 在 | 地 | 中華人民共和国吉林省長春市二道区英俊鎮四合村東河東路与英 |
| (2) | 所 在 | 坦 | 凱大街交滙 |
| (3) | 代表者の役職・ | 氏名 | 執行董事兼総経理 呉 昊 |
| (4) | 事 業 内 | 容 | 投資事業 |

吉林鵬霖と当社の間には資本関係、人的関係、取引関係はございません。また、当社の関連当事者には該当いたしません。

吉林鵬霖は非公開会社であり、経営成績及び財政状態を公開しておりません。同社の意向により上記概要以外の公表は控えさせていただきます。

4. 譲渡持分割合、譲渡価額及び譲渡前後の持分割合の状況

| (1) | 異動前の持分 | 割合 | 84. 83% |
|-----|--------|----|---------|
| (2) | 譲 渡 割 | 合 | 84. 83% |
| (3) | 譲 渡 価 | 額 | 非開示(注2) |
| (4) | 異動後の持分 | 割合 | 0.00% |

(注2)本件持分譲渡に伴う守秘義務履行のため、譲渡価額の公表は控えさせていただきます。当該価額については、第三者算定機関の算定等も踏まえ、持分譲渡相手先との交渉により決定しており、公正価額と認識しております。

5. 持分譲渡の日程

| (1) | 持分譲渡に関する 取締役会決議日 | 2024年12月24日 |
|-----|---------------------|---------------|
| (2) | 持分譲渡実行日 | 2025年1月中 (予定) |

6. 今後の見通し

本件持分譲渡が 2024 年 11 月 12 日に公表しました、2025 年 3 月期連結業績予想に与える影響は軽微であります。

以 上